

Eseménynaptár

(2008. szeptember 16-ától december 31-éig)

SZEPTEMBER 21-24.

A Szlovák Bv. Országos Parancsnoksága, a Zelizovce Bv. Intézet és a CPCG Leopoldov kutyakiképző központ szervezésében kábítószer-kereső kutyák nemzetközi bajnoksága zajlott le a szlovákiai Santovkán. A magyar bv. két versenyzője közül Gregori Attila bv. zls. (Fővárosi Bv. Intézet), a nyolcadik helyet szerezte meg (első lett a külföldi résztvevők közül), Sztojka Zoltán bv. ftörm. (Budapesti Fegyház és Börtön) pedig a 16. helyen végzett.

SZEPTEMBER 22.

A Fővárosi Bv. Intézetben tartották meg a Börtönlelkészi Szolgálatban foglalkoztatott börtönlelkészek 2008. évi továbbképzését. A BVOP Biztonsági és Fogvatartási Ügyek Főosztálya által szervezett találkozón részt vett dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka is. A rendezvény a Fővárosi Bv. Intézet III. számú objektumának megtekintésével fejeződött be.

SZEPTEMBER 27.

Mezőfalván, a Hantos horgásztónál a Pálhalmi Országos Bv. Intézet szervezésében rendezték meg a XXII. Lovas Bálint horgász emlékversenyt. A versenyre összesen 52 csapat 173 versenyzője nevezett. A csapatverseny első három helyezetteje a Duna Papír Kft., az Állampusztai Országos Bv. Intézet és Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet csapata lett.

SZEPTEMBER 30.

„A munkáltatás gyakorlata, eredményei és lehetőségei a büntetés-végrehajtásban” címmel rendezett konferenciát és workshopot Nőtincsen a Duna-Mix Kft. Az esemény védnöke dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok volt. A rendezvényen a magyar meghívottak mellett a bajor büntetés-végrehajtás 5 fős delegációja is részt vett.

OKTÓBER 1.

A Magyar Börtönügyi Társaság szakmai fórumára és 2008. évi közgyűlésére az ELTE Állam és Jogtudományi Karának dísztermében került sor, amelyen dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok és Csóti András bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettese tartott előadást a büntetés-végrehajtási szervezet helyzetéről és fejlesztési terveiről. A közgyűlés során a Társaság új elnökévé dr. Mezey Barnát, az ELTE ÁJK tanszékvezető tanárát választották meg.

Kínai jogászok csoportja tett látogatást a BVOP-n. A delegáció a Great Britain China



Center szervezésében érkezett hazánkba – egy három éves program részeként –, melynek keretében elő kívánják segíteni Kínában a halálbüntetés alkalmazásának visszaszorítását. A vendégeket Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese tájékoztatta a tényleges életfogytig tartó szabadságvesztés gyakorlati megvalósításáról.

OKTÓBER 9.

A Bv. Oktatási Központjában (a továbbiakban: BVOK) rendezték meg 2008. évi országos sakkbajnokság döntőjét, ahol a hat régió győztes csapatai mérték össze tudásukat. A verseny Kovács Ernő nemzetközi sakkbíró



ellenőrzésével zajlott le. A bajnokságot a Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet csapata nyerte meg.

OKTÓBER 10.

A Fiatalkorúak Bv. Intézetében rendezték meg a büntetés-végrehajtás III. országos szolgálati kutya versenyét, amelyen 14 bv. intézet 50 fő kutya vezetője indult. Az egyéni verseny győztese Györe István bv. főrm. (Budapesti Fegyház és Börtön) lett Neo nevű malinois kutyaival. A csapatversenyt a Budapesti Fegyház és Börtön csapata nyerte meg. Az egyéni verseny első három helyezettjének dr. Kökényesi Antal bv. altá-

bornagy, országos parancsnoki pénzjutalmat adott át.

OKTÓBER 14.

A Váci Fegyház és Börtönben tartotta 2008. évi ülését a Magyar Börtönügyi Társaság EPEA szekciója. Az ülésen Csóti András bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok stratégiai és koordinációs helyettese tájékoztatást adott a „Felelősen, felkészülten” programról, illetve az intézetben tanító tanárok beszámoltak tevékenységükről. Dr. Ruzsonyi Péter PhD bv. ezredes, az EPEA (Európai Börtönnevelési Társaság) magyarországi elnöke a szervezet nemzetközi törekvéseiről tartott előadást, különös tekintettel a pályázati lehetőségekre, valamint az intézetben kialakított rezsimrendszerre. A program zárásaként a résztvevők megtekintették a „Doberdo” körletet.

OKTÓBER 16-17.

A Magyar Kriminológiai Társaság VI. Országos Kriminológiai Vándorgyűlésének a Miskolci Egyetem adott otthont. A rendezvény második napján került sor „A szabadságvesztés büntetés-végrehajtásának intézményi reformjai” című szekcióülésre, amelyen Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes, dr. Huszár László bv. dandártábornok, dr. Kabódi Csaba, az ELTE ÁJK tanszékvezető egyetemi docense és dr. Tari Ferenc ny. bv. altábornagy, az RTF Bv. Tanszék helyettes vezetője tartott korreferrátumot. A szekcióülés levezető elnöki tisztét dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok, egyetemi docens látta el.

OKTÓBER 19-23.

19. alkalommal rendezték meg a Bécs–Pozsony–Budapest SAMSUNG Supermaraton futóversenyt, amelyre a büntetés-

végrehajtási szervezet – Bacskai Zsolt bv. főhadnagy, Kozák József bv. őrnagy, Lajgut Péter bv. alezredes, Mészáros Attila bv. zászlós, Széles Gábor bv. ezredes összetételű – csapata is benevezett. A rendkívüli állóképességet igénylő, 320 kilométeres távot 107 csapat teljesítette, közülük a büntetés-végrehajtás csapata a 79. helyen végzett. A szervezet országos parancsnoka a csapat tagjait külön díjjal jutalmazta.

OKTÓBER 21.

Dr. Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszter megtekintette a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet II. számú objektumában a fiatalkorú, anya-gyermek, valamint EVSZ körleteit.

OKTÓBER 22.

A október 23-ai nemzeti ünnepünk tiszteletére rendezett központi ünnepségen, kiemelkedő szakmai munkájáért 64 fő részesült elismerésben. A nemzeti ünnep alkalmából a büntetés-végrehajtási intézetekben, intézmé-



nyekben is megemlékezéseket és helyi ünnepségeket tartottak.

OKTÓBER 23.

A Budapesti Fegyház és Börtön és a Miniszterelnöki Hivatal közös szervezésében az 1956-os forradalom emlékére a Magyar Köztársaság miniszterelnöke, Gyurcsány Ferenc

és házastársa, Dobrev Klára, illetve az MSZP országgyűlési frakciójának vezetője, Lendvai Ildikó magánszemélyként elhelyezte a megemlékezés virágait a Kisfogház Emlékhely emléktáblájánál.

OKTÓBER 25.

A Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézetben – immár második alkalommal – mérte össze erejét a Magyar Újságíró Labdarúgó Válogatott az intézet fogvatartottjainak csapatával. A sportszerű szellemben lezajlott mérkőzésen a győzelmet az előbbi csapat szerezte meg 3:2 arányban.

OKTÓBER 29.

A Bv. Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központjában, Pilisszentkereszten adták át az idei Tauffer Emil-díjakat. Az eseményen a díjazottakat dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok, valamint Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes köszöntötte. Juhász Gábor rendészeti államtitkár a Magyar Köztársaság igazságügyi és rendészeti minisztere nevében – nyugalományba vonulásuk alkalmából, munkásságuk elismeréséül – Tauffer Emil-díjat adott át Csépai József, Németh Terézia és dr. Rózsás János bv. ezredeknek.

Az UTE Megyeri úti sporttelepén rendezték meg a büntetés-végrehajtás 2008. évi országos judo bajnokságát. Az intézetek közötti összesített versenyt az Állampusztai Országos Bv. Intézet csapata nyerte meg. A díjakat Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, biztonsági és fogvatartási helyettes adta át.

OKTÓBER 30.

A büntetés-végrehajtás országos parancsnoka megállapodást írt alá az FBVSZOSZ és BVDOSZ szakszervezetek elnökeivel, megalkotva ezzel a Büntetés-végrehajtás Érdek-



egyeztető Tanácsát. A megállapodás értelmében a felek legalább negyedévente egy alkalommal áttekintik a szakmai kapcsolatok és az érdekegyeztetés helyzetét.

OKTÓBER 26. – NOVEMBER 14.

Az Európa Tanács EUJUST LEX missziója keretében két iraki bv. intézet parancsnoka, Basim Mohammed Radhi Radhi és Fakhir Kamil Hameed Al-Husaynat látogatott Magyarországra. A látogatás célja a magyar büntetés-végrehajtási rendszer tanulmányozása volt. A szakemberek szakmai képzésen vettek részt a Fővárosi Bv. Intézetben és a Budapesti Fegyház és Börtönben. Carl Tornell, az EUJUST LEX misszió adminisztratív és pénzügyi vezetője, valamint Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes oklevelet nyújtott át a résztvevőknek a szaktanfolyam lezárásaként.

Az Európai Unió Bizottsága, valamint Tanácsának Titkársága a közös kül- és biztonságpolitika (CFSP) keretei között százfős polgári válságkezelő szakértői csoportot (CRT) hozott létre. A csoport elsődleges feladata, hogy rövid (öt napos) telepítési határidővel tényfeltáró feladatokat hajtson végre frissen kialakult válsághelyszíneken. A beérkezett pályázatok alapján – egyetlen magyar tagként – dr. Huszár László bv. dandártábornokot választották be a szakértői csoportba.

NOVEMBER 6.

Az ORFK OKI RSZKK szervezésében 21 csapat részvételével országos meghívásos gépkarabély löverseny rendeztek a nagytétényi rendőrségi lőtérén, amelyen a büntetés-végrehajtási szervezetet a BVOK 3 fős csapata képviselte. Csapatversenyben az Oktatási Központ csapata a 10. helyezést érte el, az egyéni versenyben indulók közül Rák Balázs bv. szds. a 18. helyen végzett.

NOVEMBER 11.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Bv. Intézet a Biblia éve programsorozat alkalmából kiállítást szervezett a város területén működő egyházak segítő közreműködésével. A kiállítást Ittész János, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke nyitotta meg.

Ünnepélyes keretek között átadták Balasgyarmaton azt az önkormányzati pályázat keretében felújított játszótérrel, amelynek kialakításában, átépítésében fogvatartottak is részt vettek. Hat elitelt tíz napi felügyelet mellett végzett munkája is hozzájárult ahhoz, hogy a városban egy újabb biztonságos, az európai normáknak is megfelelő, kulturált, játszótérrel játszhassanak a gyerekek.

NOVEMBER 13.

A BVOK 14 hetes alapfokú szaktanfolyami képzésén részt vevő hallgatók 3 fős csapata részt vett az IRM Tanintézeti Falmászó Bajnokságán és az IRM Oktatási Főigazgatóság 2008. évi Falmászó Kupáján, az ILEA-n, ahol csapatversenyben 3. helyezést, egyéni versenyben Somogyi Krisztián bv. őrm. 5. helyezést ért el.

NOVEMBER 20.

„Droghasználók a börtönben. Problémafeltárás, kezelés és ártalomcsökkentés” címmel rendezte meg a budapesti Kossuth

Klubban – 2008. november 20-án – a Magyar Addiktológiai Társaság II. Tematikus Konferenciáját, amely rendkívüli érdeklődés mellett, mintegy kétszáz fős (fele rész-



ben a büntetés-végrehajtási szervezet által delegált) hallgatóság részvételével zajlott le. A rendezvény védnökei Juhász Gábor, az IRM államtitkára, dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, illetve Portörő Péter, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium főosztályvezető-helyettese voltak. A tanácskozás megrendezését a BVOP, valamint a Connections Projekttel együttműködésben a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatta.

NOVEMBER 25.

A Magyar Állami Operaházban tartott ünnepségen a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a büntetés-végrehajtási szervezet részére a „Megújuló emberért 2008.” díjat adományozta, amelyet a szervezet képviselőjében Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes vett át. A díj alapítói elismerésüket fejezték ki a díjazottaknak azért, hogy 2008-ban jelentős anyagi forrással járultak hozzá a munkavállalók rekreációjának elősegítéséhez.

NOVEMBER 27.

A Heves Megyei Bv. Intézetben ünnepi állományértekezletet tartottak, az egri törvénykezési palota, valamint az intézet fennállásának 100. évfordulója alkalmából. Az eseményen meghívott vendégként jelen volt – többek között – a Heves Megyei Közgyűlés és a Heves Megyei Bíróság elnöke. Az ünnepi beszédek és az elismerések átadását követően az intézet fogvatartotti kultúr csoportja rövid műsorral emlékezett meg a neves évfordulóról. A rendezvényen Juhász Gábor államtitkár ünnepélyes keretek között átadta dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnoknak a „Felelősen felkészülten” című fejlesztési program Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszter által aláírt, díszkötéses példányát.

A Ferenczi Alapítvány, a Magyar Kriminológiai Társaság és a Magyar Börtönügyi Társaság az 1908. évi I. Büntetőnovella 100. évfordulója alkalmából centenáriumi konferenciát rendezett „A fiatalok bünelkövetők zártintézeti nevelése” címmel az ELTE ÁJK Dísztermében. Dr. Lőrincz József, Pál Tibor, dr. Ruzsonyi Péter és dr. Kerezsi Klára előadásai a téma elméleti és gyakorlati kérdéseit egyaránt érintették. A délutáni program folyamán Szarka Attila, Szitka Szabolcs és dr. Czenczer Orsolya tartott vitaindító előadást, majd Gosztonyi Géza moderátor közreműködésével élénk eszmecsere bontakozott ki a fiatalok bünelkövetők agresszió-kezelésének lehetséges megoldásait illetően.

NOVEMBER 28.

„A társadalmi befogadás elősegítése a szociális területen dolgozó szakemberek képzésével” című pályázat záró konferenciáját tartották meg a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben. A képzés elsődleges célja az volt,

hogy a fogvatartottak szabadulásra történő felkészítését, a velük közvetlenül foglalkozó nevelők, büntetés-végrehajtási szakemberek minél hatékonyabban és aktuális tudással felvértezve tudják végrehajtani.

NOVEMBER 29-30.

A Magyar Testvéri Börtöntársaság és a Börtönlelkészek Magyarországi Szervezetének szervezésében Biblia ismereti vetélkedőt rendeztek Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézetben, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézetben, a szirmabesenyői Fiatalokorúak Regionális Bv. Intézetében, a Pálhalmi Országos Bv. Intézetben, a Kalocsai Fegyház és Börtönben, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Bv. Intézetben.

DECEMBER 1.

A szirmabesenyői Fiatalokorúak Regionális Bv. Intézetében a Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Sport, Esélyegyenlőségi és Civilkapcsolatok Osztálya közreműködésével az Esélyek Háza munkatársai a tolerancia, a diszkrimináció, az empátia, illetve az egyenlő bánásmód elveiről tartottak foglalkozást, amelyről az írott és az elektronikus sajtó képviselői tudósítást készítettek.

DECEMBER 1-5.

A Fővárosi Bv. Intézetben „Zöld hét” elnevezéssel környezetvédelmi program-sorozatot rendeztek, amelynek célja az volt, hogy erősítse a személyzet és a fogvatartottak környezettudatos gondolkodását, illetve, hogy csökkentse az intézet által okozott környezetterhelést. A program során – a „Klímaébresztő” országosan meghirdetett filmhéhoz kapcsolódva – több környezetvédelemről szóló filmet vetítettek, illetve ebben a témában előadá-

sokat tartottak. Az intézetben belül szelektív gyűjtőpontokat, konténereket állítottak fel, környezetvédelmi folyóiratokat és tájékoztató füzeteket olvashattak az érdeklődők, és az intézet belső honlapján nyílt egy „zöld oldal” is.

DECEMBER 2.

A Váci Fegyház és Börtön kápolnájában nyitották meg a fogvatartottak által készített művészeti alkotásokból összeállított tárlatot.

DECEMBER 3.

Az Idősek Világnapja alkalmából ünnepi nyugdíjas találkozót rendeztek a BVOP tanácstermében, amelyen a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 80. születésnapja alkalmából, büntetés-végrehajtási munkássága elismeréséül tárgyutalomban részesítette Tusják János ny. bv. ezredest, a BVOP egykori Őrszolgálati Osztályának vezetőjét. A BVOP Nyugdíjas Klubjában kifejtett áldozatos munkája elismeréséül Ambrus Gyula ny. bv. alezredest, a Klubjának elnöke szintén tárgyutalomban részesült.

DECEMBER 5.

A BVOK-ban rendezték meg a 14 hetes bv. alapközi szaktanfolyami képzésben végzett hallgatók ünnepségét. A képzésben 5 hallgató végzett kitűnő eredménnyel. A dicsé-



rő okleveleket és bizonyítványokat a végzős hallgatók részére dr. Kőkényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok adta át.

Mohácsi Viktória Európa parlamenti képviselő látogatott a Heves Megyei Bv. Intézetbe. A képviselőnőt Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, biztonsági és fogvatartási helyettes, valamint az intézet parancsnoka fogadta, aki a látogatás során megismerkedett az intézetben folyó szakmai munkával, valamint megtekintette a fogvatartottak elhelyezési körleteit.

A Kalocsai Fegyház és Börtön EVSZ-es (az enyhébb végrehajtási szabályok hatálya alá tartozó) fogvatartottjai az advent alkalmából bábelőadást tartottak a Kalocsai Szociális Otthonban lakóinak.

A Veszprém Megyei Bv. Intézetben „Mikulás Kupa” elnevezéssel fekvő nyomó versenyt rendeztek, amelynek szabályos lebonyolítását Tálás Tamás, Schindler Balázs és Hetényi Zsolt fekvő nyomó világbajnokok felügyelték.

DECEMBER 8-11.

A román büntetés-végrehajtási szervezet főigazgatója, Ioan Balla vezetésével háromfős delegáció látogatott Magyarországra. A küldöttséget fogadta dr. Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszter, valamint a büntetés-végrehajtási szervezet részéről dr. Kőkényesi Antal bv. altábor-



nagy, országos parancsnok. A látogatás célja a magyar büntetés-végrehajtás rendszerének, munkájának, valamint a PPP konstrukcióban épült bv. intézetek működésének tanulmányozása volt. A vendégek megtekintették a Tiszalöki Országos Bv. Intézetet, a Budapesti Fegyház és Börtönt, továbbá a Fővárosi Bv. Intézet III. sz. objektumát.

DECEMBER 9.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben módszertani foglalkozást tartottak a Kelet-Magyarországi Régióhoz tartozó bv. intézetek biztonsági osztályvezetői, osztályvezető-helyettesei, valamint a gazdasági társaságok biztonsági vezetői részére. A foglalkozást Dömény Sándor bv. vezérőrnagy, biztonsági és fogvatartási helyettes vezette.

A Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet baracscai objektumában a Jobb Lator



Kápolna felszentelésének 10. évfordulója alkalmából hálaadó istentiszteletet tartottak. Az ünnepség elöljárója Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes volt. A szertartáson részt vett – többek között – Spányi Antal megyéspüspök, Szabó István, a Duna-melléki Református Egyházkerület püspöke és Bölcssei Gusztáv püspök, a Magyar Református Egyház Zsinatának elnöke.

DECEMBER 10.

A Budapesti Fegyház és Börtönben ún. sajtóreggelit tartottak, melynek egyik fő témája a büntetés-végrehajtási szervezet „Felelősen, felkészülten” című fejlesztési programjának bemutatása volt. (A modernizációs programot – amely a költségvetési forrásokon kívül jelentős mértékben támaszkodik a belső tartalékok feltárására, valamint uniós forrásokra is – Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti miniszter november 26-án fogadta el.) Az eseményen részt vett Juhász Gábor rendészeti államtitkár, dr. Kőkényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok és Frank Tibor bv. dandártábornok, intézetparancsnok.

Az igazságügyi és rendészeti miniszter – az idei Emberi Jogok világnapja alkalmából – 17. alkalommal adományozott Emberi Jogokért Emlékplakettet a jogbiztonság megvalósításának, az emberi jogok mind teljesebb érvényesülése érdekében szerzett kimagasló érdemek elismeréseként. Az kitüntetést dr. Draskovics Tibor igazságügyi és rendészeti minisztertől dr. Pantali Zoltán bv. dandártábornok, a Sopronköhidai Fegyház és Börtön parancsnoka vehette át.

Az IRM Oktatási Főigazgatósága és a BVOK közös szervezésében rendezték meg az I. Meghívásos Rendészeti Judo Csapatver-



senyt, amelyet Dr. Tóth László bv. vezérőrnagy, gazdasági és informatikai helyettes nyitott meg. A büntetés-végrehajtási szervezet csapata a harmadik helyet szerezte meg.

DECEMBER 11.

Felszentelték a Tiszalöki Országos Bv. Intézet kápolnáját. A rendezvény előjárója dr. Kiss Katalin, az IRM Rendészeti Tervezési és Felügyeleti Főosztályának helyettes vezetője volt. Az eseményen részt vett – többek között – Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes, valamint dr. Bölcskey Gusztáv, a Református Püspöki Zsinat elnöke.

DECEMBER 12.

Siófokon tartották az IRM, valamint a rendészeti szervek 2008. évi országos pontszerző sportbajnokságainak díjtadó ünnepségét. A rendezvényen a büntetés-végrehajtási szervezetet Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes, valamint Zakhar Tibor bv. alezredes, a BVOK igazgatója képviselte. Az ünnepségen jelen volt Dr. Turi András, az IRM szakállamtitkára. A bv. szervek összesített pontversenyében a Pálhalmi Országos Bv. Intézet az első, a Váci Fegyház és Börtön az második, a Fővárosi Bv. Intézet a harmadik helyet szerezte meg. Az IRM részéről tárgyjutalmat kapott Molnár Roland bv. fhdy. (Pálhalmi), Kígyósi Tamás bv. őrm. (Fővárosi Bv. Intézet) és Bencsók János bv. ftörm. (Vác).

DECEMBER 15.

A Tiszalöki Országos Bv. Intézetben tartották meg a Parancsnoki Kollégium ülését a bv. intézetek, intézmények, valamint a gazdálkodó szervezetek vezetőinek részvételével. A rendezvényen részt vett dr. Kőkényesi

Antal bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka.

A Rendőrtiszti Főiskola Rektora, Prof. dr. Sárkány István ny. r. vezérőrnagy kiemelkedő szakmai munkája elismeréseként dicséretben és pénzjutalomban részesítette Prof. dr. Ruzsonyi Péter bv. ezredest, a Rendőrtiszti Főiskola Bv. Tanszékének tanszékvezetőjét.

DECEMBER 16.

A Váci Fegyház és Börtönben a fogvatartottak csoportja ünnepélyes keretek között adta át az általuk összegyűjtött 195 ezer 141 forintból vásárolt ajándékokat a Simon Antal Általános Iskola, Gyermekotthon, Diákotthon és Pedagógiai Szakszolgálat diákjainak, melyet a gyermekek ünnepi műsorral köszöntek meg.

A Heves Megyei Bv. Intézet női fogvatartotti kultúrscsoportja fellépett a Heves Megyei Speciális Gyermekotthon, Csecsemő- és Kisiskorú Fogyatékosok Otthonában, ahol ünnepi műsort adott elő az ünnepségen jelenlévő gyermekek részére.

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön, valamint a Teekanne Kft. szervezésében az intézet képzőművészeti szakkörében alkotó fogvatartottak munkáiból „Alkotások rácsok nélkül” címmel nyílt kiállítás a budapesti Infopark D épületében. A tárlaton látható közel 40 olajfestményt annak az öt fogvatartottnak az alkotásaiból válogatták, akik már korábban nagy sikerrel szerepeltek a Hotel Hélia Fialtal Művészek Galériája azonos című kiállításán.

DECEMBER 18.

Dr. Gyenesei István önkormányzati miniszter a védelmi felkészítés terén végzett eredményes tevékenysége elismeréséül a „Védelmi igazgatásért” emlékérem arany fokozatát adományozta Sós Gábor bv. századosnak, a BVOP kiemelt védelmi főreferen-

sének, ezüst fokozatát Kovács József bv. őrnagynak, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön biztonsági osztályvezetőjének, bronz fokozatát Csordás Tamás bv. őrnagynak, az Állampusztai Országos Bv. Intézet biztonsági osztályvezetőjének, Peák Csaba bv. alezredestnek, a Kalocsai Fegyház és Börtön biztonsági osztályvezetőjének és Sipaki Ferenc bv. őrnagynak, a Békés Megyei Bv. Intézet biztonsági osztályvezetőjének. Az elismeréseket az Önkormányzati Minisztériumban rendezett ünnepségen dr. Virágh Rudolf közjogi és koordinációs szakállamtitkár adta át.

A Szegedi Fegyház és Börtönben koncerteztek a Király-König Péter Zeneiskola tanárai a „Csillag-pódium” rendezvénysorozat keretében.

A Veszprém Megyei Bv. Intézetben nyitották meg a Kovács Imre festőművész és tanítványai alkotásaiból készült kiállítást.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben a Váradi Roma Café zenekar adott nagy sikerű koncertet.

DECEMBER 19.

A Szombathelyi Országos Bv. Intézetben – a Szent Márton kórus közreműködésével – karácsonyi szentmisét celebrált dr. Veres András, a Szombathelyi Egyházmegye megyéspüspöke.

A Budapesti Fegyház és Börtön fogvatartottjai 3 ezer 500 konzervet adományoztak a



Mikulás Gyárnak. A rabok kezdeményezésére 158 fogvatartott 314 kilónyi tartós élelmiszert gyűjtött, amelyet képviselőjük Kardos Istvánnak, a Magyar Vöröskereszt igazgatójának adott át. Részlet az elítéltek által írt adományozó levélből: „Mi, a Budapesti Fegyház és Börtön lakói, fogvatartottjai a médiából értesültünk arról, hogy nagyon sok nehéz sorsú embertársunk rosszabb körülmények között él a külvilágban, mint mi a börtön falai között. Mi, akik bünt követünk el, vétettünk a törvények, a szabályok és sok esetben embertársaink ellen, jogosan töltjük büntetésünket, de érző emberek vagyunk. Nagy tisztelettel kérjük, hogy fogadják el a Budapesti Fegyház és Börtön fogvatartottjai által felajánlott élelmiszeradományunkat, melyet az együttérzés, a segítségnyújtás jegyében szeretnénk átadni és Önökön keresztül eljuttatni rászoruló embertársainknak.”

DECEMBER 20.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézetben a Szent Dániel Prófétáról elnevezett ökumenikus kápolna felszentelésének egy éves évfordulója alkalmából Kocsis Fülöp megyéspüspök és apostoli kormányzó püspöki tartott liturgiát. A rendezvényen részt vett dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, országos parancsnok és Csóti András bv. vezérőrnagy, stratégiai és koordinációs helyettes.

DECEMBER 21.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézetben Mészáros László erőemelő világ-

bajnok és világcúcstartó sportoló vezetésével és bemutatójával fekete nyomó verseny szerveztek.

DECEMBER 22.

A Márianosztrai Fegyház és Börtön fogvatartottjai, a Pálos rendi kolostor szerzetesei és a község lakói közösen díszítették fel a fa-



lu karácsonyfáját a település főterén, ahol az elítéltek karácsonyi dalokat énekeltek és betlehemes játékot adtak elő az érdeklődőknek. Az intézetben működő színjátszó szakkör fogvatartottjai másnap az ipolytölgyesi – a Római Katolikus Egyházi Szeretetszolgálat fenntartásában működő – Szent Erzsébet Otthon fogyatékos lakói részére adtak karácsonyi ünnepi műsort.

Összeállította: Kovács Krisztina Emma